



OBČINA VRANSKO – ŽUPAN

Vransko 59, 3305 Vransko

Tel.: (03) 703 28 00, 16, E-pošta: franc.susnik@vransko.si

Številka: 0321/2021

Datum: 2. 4. 2021

OBČINSKEMU SVETU

ZADEVA: PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA »ZAVOD ZA KULTURO, TURIZEM IN ŠPORT VRANSKO«

Obrazložitev:

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko opravlja naloge javnega interesa na področju kulture, turizma in športa. Občina Vransko je leta 2002 ustanovila navedeni zavod z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za muzejsko, kulturno, turistično in športno dejavnost Vransko« (Uradni list RS, št. 2/02). Leta 2005 je bilo z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko« njegovo delovanje usklajeno z določbami Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 96/02).

Ker je uradni poslovni naslov zavoda Vransko 134, dejanski poslovni prostori pa so na naslovu Vransko 23a, je svet zavoda na 7. redni seji 11. 3. 2020 sprejel sklep o uradni spremembi sedeža zavoda, h kateremu je na 10. redni seji 16. 6. 2020 podal soglasje tudi Občinski svet Občine Vransko. Ker pa je za navedeno spremembo potrebno predlagati vpis spremembe v sodnem registru, se Odlok o ustanovitvi javnega zavoda »Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko« v določenih segmentih spremeni in dopolni zaradi spremembe poslovnega naslova in uskladitve z zakonodajo.

Občinskemu svetu predlagam, da v prvi obravnavi sprejme predlog odloka in ga posreduje v 30-dnevno javno obravnavo na krajevno običajen način.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Vransko v prvi obravnavi sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko« v predlagani vsebini. Predlog se posreduje v 30-dnevno javno obravnavo na krajevno običajen način.



ŽUPAN
Franc Sušnik

Priloge:

- Obrazložitev predloga odloka, -
- Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko« (prva obravnava),
- Neuradno prečiščeno besedilo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda »Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko« (predvidene spremembe in dopolnitve besedila odloka so odebeljene, zbrisane pa prečrtane).